

# C罗 😭 C罗 😊

克·罗纳尔多(C罗)哭了,当地时间7月1日夜的法兰克福,39岁的葡萄牙巨星哭得像犯了错的孩子。

加时赛,第105分钟,面对斯洛文尼亚门将奥布拉克,C罗罚丢关键点球。在现场数万名球迷的注视下,在无数长枪短炮的抓拍中,这个以大心脏著称的球员没能控制住情绪,他低下头,眼泪夺眶而出。

这是自责的泪水。二十年如一日,C罗早已习惯将葡萄牙队的命运扛在自己肩上。当天,他险些因为自己的失误,葬送全队的努力,终结葡萄牙队的欧洲杯征程。

这是悲伤的泪水。这不是一个属于C罗的夜晚,他全场8次射门,却仍然没能取得本届欧洲杯个人首粒进球。多少次他试图高高跃起,却每每差之毫厘。那是C罗招牌的头球动作,但他的双腿已不再如过去那般有力。不得不承认,C罗真的老了。

竞技体育真的太过残酷,行至三四十岁的当口,哪怕你依然生龙活虎,哪怕你依然勤奋自律,但每天面对那些更年轻更有欲望的后辈,你左支右绌,渐渐感到力不从心。

自古美人如名将,不许人间见白头。伟大如C罗,不屈如C罗,骄傲如C罗,终究抵不过岁月的侵蚀。

所幸,岁月也留下了往日的功勋和美好的回忆。

当C罗罚丢点球,全场葡萄牙球迷高唱“C罗之歌”,鼓励着他们的英雄。球迷们没有指责,因为他们记得,这个男人给他们带来的欢乐与荣耀。

当C罗埋头啜泣,葡萄牙队球员纷纷上前,用拥抱来安慰他们的队长。队友们没有埋怨,因为他们知道,这个男人曾经多少次挽救球队于水火。

这一次,不需要C罗再来承担一切。门将科斯塔站了出来,他在加时赛下半场扑出对手的单刀,又在点球大战中创纪录地连扑三粒点球,帮助葡萄牙队涉险过关。“这是我能给球队最大帮助的比赛。”科斯塔说。

科斯塔出生于1999

年。当他5岁时,他看到首次参加欧洲杯的

C罗发挥

出色,随

队打进决

赛;当他

13岁时,

他看到欧洲杯半决赛中,C罗率队与巅峰时期的西班牙队鏖战至点球大战;当他17岁时,他看到C罗带队捧起队史首座欧洲杯奖杯。这一代听着C罗故事长大的葡萄牙球员,已经成长为球队的中流砥柱——老船长,现在轮到水手们带你上岸了。

点球大战,C罗终于获得机会完成救

赎。带着刚刚罚丢点球的巨大压力,他第一个站在点球点前。再次面对奥布拉克,一个长长的停顿,助跑,球打入死角。C罗走向葡萄牙球迷看台,双手合十,表达歉意。

“我一直为这件球衣尽最大的努力,无论我成功还是失败,我一辈子都会这样做。我罚丢了点球,但我还是想成为第一个进球的人。当你亏欠球队的时候,你必须承担责任。我从没害怕过直面问题,有时我做得不对,但你们永远不会听到我说放弃。”C罗在赛后表示。

葡萄牙队主教练马丁内斯感叹:“C罗在点球大战中起到了决定性作用,他为我们指明了方向。他是我们的队长,他向我们展示了生活中有困难的时候,即使事情不顺利,我们也不能放弃。”

当终场哨响起,C罗并没有像其他队友那样冲出去庆祝胜利,他振臂高呼、如释重负。“最初的悲伤和最后的喜悦,这就是足球带给你的东西。”C罗终于笑了。

“这当然是我的最后一届欧洲杯,但我激动不是因为要离开足球,这段旅程最重要的是我仍然有热情留在这里。我在国家队踢了20年球,我要让大家快乐,让我的家人和孩子快乐,这些才是最能激励我的东西”。

作为欧洲杯历史

上出场最多、进球

最多、助攻最多

的球员,C罗

早已无需再

证明自

己。但他还

是选择在39岁

的年纪继续上场,

与身体的衰退斗争,

与自己的自尊斗争,

与外界质疑斗争。

有人说,每名职业运动员一生都要面对两次死亡,一次是自然生命的结束,另一次则是职业生涯的终点。这是C罗面对“死亡”的方式——用最大的热情,战斗至最后一刻。

春风若有怜花意,可否许我再少年?哪怕走得再远,C罗的心里,始终住着那个从马德拉岛出发前往里斯本追梦的足球少年。

继续战斗吧,少年。你让我们看到,这个夏天,足球依然美好。

据新华社



葡萄牙队球员克·罗纳尔多在点球大战中主罚点球。 新华社发

## 美洲杯足球赛:东道主美国队止步小组赛

据新华社里约热内卢7月1日电 2024美洲杯足球赛的东道主美国队1日在小组赛的最后一场比赛中0:1负于乌拉圭队,三场比赛一胜两负仅积3分,无缘晋级。

上半场,美国队踢得更加积极主动,获得不少机会,但都未能把握住。上半场双方均无建树,但各损一名大将,乌拉圭队的马·阿劳霍在禁区内争抢后重重摔倒被担架抬出场地,几分钟后美国队的巴洛贡也受伤离场。

下半场开始后乌拉圭队加强进攻,掌握了场上的主动,并在第65分钟时由奥利维拉

补射入网。比分落后的美国队在队长普利西奇带领下创造多次射门机会,但均被乌拉圭队一一化解,最终0:1出局。

普利西奇赛后说:“我们竭尽全力了,但就是没能得分。现在我们需要休息,重新振作,对我们的未来还是充满期待。”

同小组另一场比赛中,巴拿马队3:1战胜玻利维亚队,与乌拉圭队携手晋级,这也是巴拿马队首次闯进美洲杯八强。这场比赛也是美洲杯历史上第一次由女裁判员执法的比赛,主裁判阿尔维斯来自巴西,两名助理裁判巴克和布兰科也是女性。

### 分类广告

订版电话:8888315 13953667072

商务/房产/婚介/招聘 招商/维修/礼品回收

潍坊幸福佳缘大型婚恋公司 空调安装,移机,维修! 13573606865  
 红娘电话:8731886 微信:15689225798  
 男26家族企业28机关30军官34事业38老总  
 男40医生44机关57公务员60干部65机关  
 女22文员26市机关28事业30个体34公务员  
 女38医院45开厂50寻上门56企业老总  
 提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。